Tak, kotata, ted je
pied spanim.

,Uz posloucham,’ pobizi Martinek dédeka, ,vypravuj, vypravuj.

_Ale o raraskovi jsem ti vypréavél posledné,’ povida dédecek.

To nevadi. Ja bych o raraékovi poslouchal pofad

A dédecek zagne: ,Nevim, jestli jesté dnes nékde néjaky raradek
provadi nezbednosti, ale kdyz byl muj tatinek maly kluk, méli doma raraska. Muj
tatinek byl tv(ij pradédecek, abys védél. A ten tvij pra
Dokud byl klukem, volali na ného doma Josifku. A rarasek mél spadeno prave
na Josifka, na toho kluka, ktery se pak stal mym tatinkem a tvym pradédeckem.
Jak rarasek vypadal? To je prave to, ze on nevypadal pofad stejng, ale kazdou
chvili jinak. Veliky nebyl, musil byt mali¢ky, protoze nikde neprekazel. Nikdo ho
také nevidél, dokud na sebe nevzal néjakou podobu a nezacal provadét svoje

kousky. Ten se umel proménovat, ten rarasek.”

Déde¢kova pohadka

pravé ta spravna chvilka na jednu takovou pohadku

Eduard Petiska — Martinkova ¢itanka a dvé klubicka pohddek |

" ¥ika Martinek.

dédecek se jmenoval Josef.

6 Vyber spravnou moznost.

a) Rarasek byl
b) Dédeckav tatinek se jmenoval
c) Rarasek vypadal

@ Kolik ma takovy rarasek prsti na
rucickach? Mazes si to lehce spocitat:

Najdi v textu, kolikrat se tam vyskytuje
slovo rarasek (v rGzném tvaru) a odecti,
kolikrat tam najdes slovo dédecek.
Vyber z obrazkd raraékovu rucicku.
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mali¢ky — velky jako kocour — nejvétsi v rodiné.

Karlik — Dominik — Josifek.

porad stejné — kazdou chvili jinak - vétsinou Sibalsky.

Rarasek si zaradil take
v nasledujicim textu. Najdi
mista, kde vyménil pismenka:

Skalak pes pefs oves,
pres zelenuo luouk.

Sel za min myslevic,

péro na klokoubu.




EESMY JAETM

Dny ubihaly, jaro pFeslo v léto, nastala vedra. A pfisly dest&. Dnem

i noci splachovaly les, ktery ho pil a svéZe se zelenal jako nikdy
predtim. Kdyz pfestalo pr3et a vysvitlo slunce, v letnim vedru les
vonél tak, Ze se Ronja musela Birka zeptat, jestli miZe byt na svété
jesté néjaky jiny les, ktery tak silné voni.

f“ 51. Podtrhni v hornim textu vétu jednoduchou a zakrouzkuj ,,y*

po tvrdych souhldskdch.

Sla stezkou p¥imo do divokého lesa, aZ pFisla k tifice.... Turka se
&ernala mezi tmavymi smrky, bile svitily jen pohupuijici se lekniny
na hladiné. Kolem tifiky byly velké, mechem porostlé kameny, po
kterych se dalo lézt, a plno smrki a borovic, po kterych se dalo

Splhat.
(Obé ukdzky jsou z knihy Ronja, dcera loupeZnika od A. Lingrenové)

; 52. Popis své oblibené misto, stejné jako Ronja popsala svoji tariku:




ffj 28.Vyber pismeno, které do slova patri:

RETE[S|z s UD|T BREHCH
ZUBP PANEFV LED|T
LOTD LEFV OBRASZ

r’j 29. Zahraj si na ucitele a cervenou fixou oprav chyby:

Stafenka vedela, Ze z jedné 3upini jest& nikdy nikdo ribi poléfku
neuvafil. Ale nechtela kazit dedouskovi St&dry veler, tak ji hodila
do hrnku, zalila vodou a pFiloZila do plotni par borovych SiSek.

Za chvilitku se chaloupka naplnila takovou vini, Ze to az nebylo

k vydrzeni.
(Fr. Nepil: Makovy muZicek)
i 30. Doplri:
mraz _ mrazicek
dar darek

stromecek

cukrik
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S¢itani a odcitani bez prechodu pres 10

Vypotitej a doplh Eislice ve sméru Sipek tak, aby prvni a posledni Cislice byly stejné.
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Vypocitej priklady:

33 4 7 = 78 |- 5 |= 53 |- 1 |=
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74 4 3 |= 23+ 5 |= 4 |+ 22 1=
23| 1 = 45 |-| 3 |= 17 - 7 |=
134 6 |= B 2 = 99 |- 0 |=
9ll7 | l21p e 53+ 6 |=
66+ 2 = 69 |-| 8 |= 2 1=
88 |- 6 |= 27 [+ 2 = 86 1+ 2 |=
45 |- 5 |= 70 |+ 9 |= 35]-| 0 |=
44+ 6 |= 43| 2 |= 12+ 4 |=




